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РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК 

 

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

галузі знань 07 Управління та адміністрування, 

підготовлену кафедрою фінансів, банківської справи та страхування  

Національної академії статистики, обліку та аудиту. 

 

ОПП за спеціальністю 072 другого (магістерського) рівня в Національній академії 

статистики, обліку та аудиту демонструє відповідність актуальним запитам праці, зокрема в 

частині підготовки фахівців, здатних діяти в умовах ризику, цифровізації, трансформації 

фінансових інструментів. 

У процесі розробки ОПП було враховано низку пропозицій від представників практичної 

сфери. Як один із учасників обговорення, підтримую те, що у формулюванні мети програми 

відображено значення підготовки фахівців, здатних ухвалювати управлінські фінансові рішення 

в умовах невизначеності, що відповідає викликам сучасного бізнес-середовища. 

У програмних результатах навчання безпосередньо враховано затребувані на ринку 

праці компетентності, зокрема здатність ухвалювати обґрунтовані управлінські рішення та 

використовувати методи прикладної статистики для аналізу й прогнозування. Значну увагу 

приділено інтеграції інноваційних підходів у сфері фінансів і страхування, цифровим 

технологіям, управлінню ризиками та розробці фінансових стратегій у динамічному 

середовищі. Визначення програмних результатів ґрунтувалося на аналізі потреб ринку праці. 

Враховано підвищений попит на фахівців із фінансової аналітики, ризик- менеджменту, 

а також потребу державного сектору, зокрема Державної служби статистики України, у 

фахівцях з аналітичними, цифровими й управлінськими навичками. Актуальними 

залишаються компетентності у сфері бюджетного контролю, інвестиційного аналізу, 

прогнозування і впровадження цифрових інструментів. 

З урахуванням потреб галузі, рекомендацій ринку та пропозицій роботодавців, 

структура та зміст ОПП є збалансованими, практико орієнтованими та актуальними. 

Випускники програми мають бути конкурентоспроможними на сучасному ринку праці у 

сферах публічного управління, фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 
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